

SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 43. szám

Internet: www.sarkad.hu

2011. október 28., péntek

Halottak napja



A halottak napja, mint keresztény ünnep már 998-ban ismert volt.

A XIII. századtól viszont a november 2-a, mint halottak napja, általános gyakorlattá vált a keresztény egyházban. Ezt nem hivatalos ünnepként egyre többen átvették a protestánsok közül is, majd világnézetre és felekezetre való tekintet nélkül népszokássá vált. Halottak napján, akik tehetik, felkeresik szeretteik nyughelyét, azt virágokkal díszítik és gyertyát, vagy mécsest gyújtanak.

Mi a XXI. század keresztényei, azt valljuk, hogy egész évben kell ápolnunk elhunyt szeretteink emlékét és nyughelyét, nem csak egyetlen alkalommal. Így halottkultusz és temetőkultusz helyett méltó lesz a megemlékezés szívünkben és a társadalomban egyaránt. Ugyanakkor örömmel tapasztaljuk, hogy halottak napján a legtöbben felkeresik a temetőben halottaik sírhelyét és az őszi napfényben, majd amikor eljön az este, a fellobbanó gyertyák fényében a felszínre jönnek az emlékek és megszépülnek, békét találnak az érzelmek.

Ilyenkor a jelenben érezhető a múlt és megfoghatatlanul, de valóságosan jelen van az örök jövő. Ezzel a lelkiülettel ünnepeelve átéljük azt, hogy a múltnak és a jelennek is az örökkévaló jövő ad értelmet, mivel életünk végállomása nem a temető.

A halottaknapjára ünnepi gyakorlatnak az a megérzés, az a felismerés ad belső tartalmat, hogy milyen közel egymáshoz az élet és a halál, az elmúlás és az örökkévalóság.

Ünnepeljünk és emlékezzünk ezzel a szellemiséggel.
Kalmár János
lelképásztor

Egykor... és most?

Robert Littel, a világszerte ismert amerikai szerző könyvvel tisztelt az 1956-os Magyarország örök emléke előtt. Címe: Az ártatlanság vége. Alcíme: Félrevezette a CIA a magyarokat 1956-ban? A mű világsiker lett. Most egy jellemző epizódot idézünk a könyvből, egy amerikai és egy magyar párbeszédéből:

"- Maga idejön hozzánk a nyugati logikájával meg a nyugati realitásaival - mondta (a magyar) - de a helyzet kétségbeejtő mivoltát nem veszi számításba, se a lobbanékony magyar természetet... Mi még a túlerővel szemben is felvesszük a harcot. Több, mint ezer éve, mióta Árpád vezérrel bejöttünk ide, a Kárpát-medencébe, szinte szüntelenül hadban állunk. A magyarok szemszögéből az, hogy a helyzet reménytelen, csak érdekesebbé teszi a dolgot."

Emlékezzünk együtt elhunyt szeretteinkre!

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel vár mindenkit a Körösháti Temető új ravatalozójába 2011. november 1-jén (kedd) 14 órakor kezdődő Halottak napi megemlékezésére.

Zavartalan hulladékszállítás

Tájékoztatjuk az érintett utcák lakosait, hogy a 2011. november 1-jei munkaszüneti napon (kedden) lesz kukás szemétszállítás.

Városgazdálkodási Iroda

Meghívó Lovasbálba



Sarkad és Térsége Szabadidő Lovasklubja szeretettel meghívja 2011. november 5-én (szombat) 19.00 órakor kezdődő évadzáró közgyűlésére és az azt követő Lovasbálba, hajnalig tartó mulatságba!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Belépő díj: 2.500 Ft/fő, ami tartalmazza a vacsorát is.

Részvételi szándékát előre szíveskedjen jelezni a 06-30/9650-794-es telefonszámon Szabó Sándor klubelnöknel 2011. november 2-ig!

Program:
BESZÁMOLÓ
VACSORA
ZENE:

Kikindai Betyárok
TOMBOLA

Szállás lehetőség a sarkadi gimnázium kollégiumában és a sarkadi Vendégházban.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Szabó Sándor klubelnök

Tisztelt Betegeim!

Ezúton értesítem Önöket, hogy a praxisomba tartozó lakosok számára ingyenes koleszterin szűrést, valamint a cukor és vesebetegség részére szintén ingyenes vizelet fehérje meghatározást végzünk (hozott vizeletből) 2011.11.03-án 12-15 óra között a háziorvosi rendelőmben.

Tisztelettel

Dr. Pintér Lajos
házi orvos

Ötödik alkalommal került megrendezésre

Nemzetközi Kistérségi Nyugdíjas Dalos Találkozó



Népi hangszerek (a képen furulya és citera) hangjai is felcsendültek a találkozón

„Megmondom a titkát édesem a dalnak:
Önmagát hallgatja, aki dalra hallgat.
Mindenik embernek a lelkében dal van
és a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
az hallja a mások énekét is szépek.”

Babits Mihály: A vihar (részlet)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2007-ben, a szervezet akkori elnökének, Gyetvai Lajosnak a kezdeményezésére hívta életre a Nemzetközi Kistérségi Nyugdíjas Dalos Találkozót, amelynek helyszínéül a Bartók Béla Művelődési Központ szolgált. A rendezvény évről-évre egyre nagyobb sikernek örvendő szerzett, s szerezt egy szép napot a térség népdalokat és magyar nótákat kedvelő nyugdíjasainak.

Ebben az esztendőben, október 14-én immáron az V. Nemzetközi Kistérségi Nyugdíjas Dalos Találkozóznak adott otthont a Művelődési Központ zsúfolásig telt nagyterme, ahol mintegy 170 nyugdíjas lépett fel szólístaként, vagy énekegyüttes (kórus) tagjaként.

Dr. Vass Györgyné elnök asszony köszöntőjét követően a házigazda sarkadiak kórusa indította a rendezvényt a szívet melengető „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország” című dallal, melyet jobbnál-jobb, a lelkes közönséget nótára és tapsra fakasztó produkció követett.

A sarkadi, biharugrai, okányi, sarkadkeresztúri, mezőgyáni, mezőmegyeri, körösladányi és határon túli



Dr. Vass Györgyné köszönti a résztvevőket

(nagyszalontai, nagyváradai és bibarcfalvi) nyugdíjasok szőlőban és kórusban többek között szebbnél-szebb népdalokat, magyar nótákat, hazafias dalokat és bihari katonadalokat énekeltek a 250 fős lelkes közönség számára, mellyel valóban feledhetlenné tették e napot.

A program zárásaként a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete férfi kórusának, a Fehér Kakasok vezetésével a Székely Himnusz és a rendezvény hangulatát is tükröző „Szeressük egymást gyerekek” című dalt énekeltek el a rendezvényen résztvevők meghatódottan, könnyező szemekkel, melyeket a körösladányi Kádár Ferenc tárogató hangszerrel kísért.

A nagy sikert aratott, így a következő esztendőben ismét megrendezésre kerülő dalos találkozó nem jöhetett volna létre nagylelkű támogatók nélkül. Ezért a szervezők ezúton is szeretnék kifejezni hálás köszönetüket Bende Róbert polgármester-
(Folytatás a 2. oldalon)



Dalosok a nézőtérén várakozás

Pályázati tájékoztató

Jövő tavasszal új belvízrendezési program indul városunkban

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Néhány héttel ezelőtti lapszámunkban indítottunk el azt a cikksorozatot, amelyben az önkormányzati választások óta eltelt időszak önkormányzati érdekérvényesítő munkájának köszönhető, városunkat gazdagító és fejlesztő, megyei mércével mérve is kiemelkedő pályázati nyeresémdömpingről adunk tájékoztatást. Előző cikkeinkben

- az 1,6 milliárd forintos szennyvízcsatorna-hálózat építési,
- a 150 millió forintos, Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút építési,
- az 50 millió forintos „Éden” gyermek és ifjúsági szálláshely (horgász Kemping) építési,
- az 53 millió forintos orvosi rendelő építési,
- az 1,4 milliárd forintos, Békéscsaba – Doboz – Sarkad – Nagyszalonta települések közötti kerékpárút építési,
- a 98 millió forintos autóbusz közlekedési infrastruktúra fejlesztését biztosító, valamint
- a 70 millió forintos, Gyulai úton megvalósítandó bölcsőde épület építési és bővítési programok jellemzőit mutattuk be.

Most a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” c. komplex belvízrendezési program részleteit tárjuk az olvasó elé.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Sarkad Város Önkormányzata az önkormányzatiság elmúlt két évtizedében több sikeres programot is lebonyolított a települési belvízrendezés, valamint a csapadékvíz-elvezető csatornarendszer karbantartása és felújítása érdekében, mely célokat a településen megvalósított közfoglalkoztatási programok is kiemelten szolgálták. Ezen erőfeszítéseknek köszönhető, hogy a legnagyobb belvízzel sújtott esztendőkből sem volt Sarkad belterületén jelentős belvízprobléma, miközben éppen az elmúlt év tavaszán megyénk számos települése „úszott” a belvízben.

A jövőbeli belvízproblémák megelőzése és a városi csapadékvíz-elvezető rendszer folyamatos karbantartási, felújítási szükséglete miatt önkormányzatunk pályázatot nyújtott be „Belvízrendezés az élhetőbb településekért, komplex belvízrendezési program megvalósítása” címmel a Környezeti értékek védelme, környezetbiztonság elnevezésű, DAOP-2007-5.2.1/D kódszámú pályázati kiírásra, mely pályázat támogatásban részesült.

A Kondoros település gesztorságával megvalósuló projekt célja Békés megye 16 településének komplex belvízrendezése. Sarkadon a projekt keretében javarészt a meglévő csapadékvíz-elvezető csatornák kerülnek felújításra, illetve átépítésre. Emellett zárt csatornaszakaszok (tisztító és fordító aknákkal, víznyelőkkel), valamint burko-

lásra kerülő mederszakaszok és a szükséges műtárgyak kerülnek újonnan megépítésre.

A projekt keretében fejlesztendő csapadékvíz-elvezető csatornák hossza 9.621 m, ebből

- zárt csatornaszakasz hossza: 1.781 m,
- nyílt, burkolt csatornaszakasz hossza: 1.086 m,
- nyíltárkos, földmedrű csatornaszakasz hossza: 6.754 m.

Emellett 1.034 m hosszan csőáteresz, valamint 8 db tiltó, illetve tiltós csőáteresz épül meg.

A fejlesztés az alábbi utcákat érinti: Szív u., Kijáró u., Kapocs u., Toldi u., Szalontai út, Sarkadkeresztúri út, Munkácsi u., Magyar u., Temető u., Gólya u., Hajdú u., Losonczy u., Táncsics tér, Táncsics u., Sallai u., Sas u., Rózsa u., Ságvári u., Március u., Déli sor, Anti út, Ady Endre út, Temesvári u., Nagyme-



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

ző u., Nagykert u., Munkás u., Bihar u.

A tizenhat települést érintő beruházás teljes költségvetése 2.080.607.128 Ft, amelyből 1.768.516.059 Ft, azaz a projekt teljes költségvetésének 85 %-a a pályázati támogatás, a projekt megvalósításához szükséges 15 %-os önerőt pedig az érintett települések önkormányzatai közösen biztosítják.

A sarkadi projektrész teljes bekerülési költsége 179.025.763 Ft, mely 155.674.577 Ft (87 %) támogatásból és a szükséges 23.351.186 Ft (13 %) önerőből áll össze. Jól látható tehát, hogy egy önkormányzati forinthez közel 7 forintos pályázati támogatást tudunk szerezni a város javára.

Jelenleg a beruházás kivitelezésének kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás előkészítése folyik, a konkrét kivitelezési munkálatok várhatóan jövő év tavaszán kezdődhetnek meg és előreláthatólag még 2012-ben is fejeződnek.

A fentiekben bemutatott beruházás megvalósításával jelentős mértékben elősegítjük a jövőbeli belvízproblémák megelőzését városunkban és eleget teszünk a csapadékvíz-elvezető rendszer érintett szakaszán szükséges karbantartásának, felújításának is. Ezzel azonban nem állunk le az ezirányú fejlesztések terén, hiszen a Nagyszalonta testvérvárosunkkal napokon belül benyújtandó HURO pályázat sikere esetén a WaterMan projekt keretében már elkészült engedélyes tervek alapján további húsz utca csapadékvíz-elvezető rendszerét szeretnénk kiépíteni, a Gyepes csatorna Matus-híd és Dózsa-tiltó közötti szakaszának kotrásával egyetemben.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István
alpolgármester

Hirdetésfelvétel időpont változás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Mindenszentek ünnepe miatt a november 4-ei lapszámba hirdetéseiket november 2-án (szerdán) 15.00 óráig adhatják fel.

Megértésüket köszönjük!
BBMKK

Ruhabörze

Baba-, gyermek- és tini ruhabörze Sarkadon a gimnázium tornatermében november 13-án (vasárnap) 9-13 óráig. Itt minden megtalálható, ami a babaváráshoz és a gyermekneveléshez szükséges (0-14 éves korig):

- * új és használt baba, gyerek, tini és kismamaruhák
- * játékok
- * babafelszerelések
- * kismamatorok
- * kismama kellékek
- * pelenkák

Asztalt foglalni (300 Ft/db) november 10-ig lehet!!!
Információ és asztalfoglalás:
Ruzsa Adri tel: 06/70/329-45-22, **Benye Niki** tel: 06/20/562-98-78

Meghívó mozgáskorlátozottaknak

2011. november 11-én (péntek) 17.00 órai kezdettel a Mozaikmozgáskorlátozottak Bm-i Egyesületének 30 éves jubileumi ünnepségére és a helyi csoport „Évadzáró” vacsorájára.

Helye: a Bartók Béla Művelődési Központ.

A vacsora ára: 1.700 Ft/fő. Jelenkezni a fogadóóránkon a Vasút u. 11. sz. alatt minden hétfőn 13.00 – 16.00 óráig.

Tisztelettel kérjük, akik még nem rendezték tagdíjait, pótolják a fogadóórán legkésőbb 2011. november 30-ig.

Mozaikmozgáskorlátozottak Bm-i Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete Dobáné megbízott vezető

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2011. november 9-én (szerdán) 9.00 órától a Tisza Rehab Kft. közreműködésével gyógycipő készítmény készítmény készítmény** lehetőség. Az ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő készítéséhez szükséges vizsgálat a Református Egyház Nyugdíjasok Házának ebédlőjében történik.

A vizsgálatra és a gyógycipő készítésére jelentkezni lehet a 271-453 telefonszámon, Major József egyesületi elnöknel, illetve a gondozottak esetében a gondozójuknál.

A gyógycipő készítés esetén szükséges a taj kártya, illetve akinek van közgyógy ellátási igazolvány, cukorbetegség esetén a diabetológus szakorvos gyógycipő készítményi javaslata.

Major József
az egyesület elnöke

„E-cities - E-városok összekapcsolása”

Újabb közös projektet zárt le a két testvérváros, Sarkad és Nagyszalonta



Török László Nagyszalonta polgármestere a mikrofonnál



Az „E-cities - E-városok összekapcsolása” projektet (HURO/0901/261/1.2.4) az Európai Unió támogatásával, a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében valósította meg Nagyszalonta Város Önkormányzata és Sarkad Város Önkormányzata.

A projektet lezáró konferenciára 2011. október 18-án, délelőtt került sor a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében. A konferencián Török László és Bende Róbert polgármesterek köszöntötték a megjelenteket, s osztották meg gondolataikat az infokommunikációs rendszerek fejlesztésének fontosságáról, egyetértve abban, hogy ezek a fejlesztések alapkövei a XXI. század gazdasági és társadalmi fejlődésének.

A polgármesteri köszöntőket követően a megvalósított projektet részletesen ismertette a menedzsmenst, mely

Két ország, egy cél, közös siker!
Două țări, un scop, succes comun!



Érdeklődők egy csoportja

Figyelem!

A rendelkezési idő lejárt

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy az 1986-ban vagy előtte megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani az Önkormányzat által üzemeltetett Kezgyelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet.

Cím: Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a Rendőrség mellett) Tel: 66/611-443

Ötödik alkalommal került megrendezésre Nemzetközi Kistérségi...

(Folytatás az 1. oldalról)

nek, Dr. Mokán István alpolgármesternek, Dr. Szabó László tanácsnoknak, a Sarkad és Környéke Többszámú Kistérségi Társulásnak, a Fidesz –

Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezete tagjainak, mint a rendezvény legnagyobb támogatóinak, a Boldog pékségnek, a Doxabó Kft.-nek, a Deák lányok vi-

rágoltjának, a Polgármesteri Hivatal, a Közéleti Intézmény, illetve a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak, valamint minden nyugdíjas társnak, akik önzetlenül segítettek a program megvalósítását.

A legtöbb induló sarkadi volt!

Kötegyán-Nagyzerind Jótékonysági Kerékpártúra

Susánszki Imre civil kezdeményező saját ötletét keltette életre amikor megszervezte a Kötegyán-Nagyzerind Jótékonysági Kerékpártúrát. Szándéka volt felhívni a figyelmet az árva gyerekek sorsára, a két ország Fekete-Körös folyóhoz közeli települései közötti kapcsolatok elmélyítése, hagyományteremtés, és az árva gyerekek segítése ügyében a folyamatosság megtartása.

A túra résztvevői Kötegyánból Sarkadra érkezve rövid pihenőt tartottak a rendezvényterén, ekkor csatlakoztak hozzájuk a sarkadi kerekeseik. Itt köszöntötte

őket Bende Róbert Sarkad, valamint Nemes János Kötegyán polgármestere, majd velük az élen nekivágtak az útnak. A történekről olvasásuk Susánszki Imre úti beszámolóját:

Közel százán léptük át a román határt Sarkad-Ant közigazgatási területén a Fekete-Körös folyó partján és végig a folyó mellett haladva értünk Nagyzerindre.

A község bejáratánál lévő Fekete-Körös hídon Simándi Sándor polgármes-

ter üdvözölt bennünket. A polgármesteri hivatal előtti téren a Dévai Szent Ferenc Alapítvány Arad megyei gyerekei fogadtak bennünket hatalmas tapsal és éljenzéssel. A gyerekek saját kezűleg készített papírzászlókat adták nekünk. Ezt követően Zerind Község Önkormányzata üdítőitalal és fánkkal vendéglelt meg bennünket.

Minden résztvevő nagyon jól érezte magát és elhatározta, hogy jövő évben is részt vesz a túrán és biztosították a rendezvényteret, köszönet illeti még a sarkadi embereket is, hogy hívásomra ennyien vállalták a kerekézést. Sarkad nélkül nem sikerült volna!

-kas



A sarkadi Rendezvény téren (balról): Susánszki Imre, Nemes János, Bende Róbert és dr. Sipos Lajos



„Jó gyakorlat” az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégiumban

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A középiskola 2011. szeptember 22-én lehetőséget kapott a TÁMOP-3.3.7. projekt keretén belül arra, hogy bemutassa az intézmény egyik „Jó gyakorlat”-át a Bartók Béla Művelődési Központban. Az előadó, Bondárné Kricsmarik Ildikó angol-német szakos középiskolai tanár tájékoztatta az érdeklődő pedagógusokat az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium által 2007-ben elindított angol-amerikai országismereti vetélkedőről.

A tanárnő elmondta, hogy a vetélkedőt 2007-ben hívta életre egy lelkes pedagógusgárda, akik a középiskola két tanítási nyelvű képzése iránt érdeklődő nyolcadik osztályos diákokat láttak vendé-

gül egy kellemes és hasznos délutánra. Ez a megmérettetés ebben az évben is megrendezésre kerül, 2011. októberben 26-án 15:00 órától. A versenyző három fős csapatoknak előzetesen el kell készíteniük egy posztert, illetve különböző előre megadott témából (pl.: brit és amerikai ünnepek, London, New York)



kell felkészülniük. A versenyen a csapatok egy feladatlapot töltenek ki, keresztrefelvetően törik a fejüket, illetve az anyanyelvi lektorral beszélgetnek az eredményhirdetés előtt.

A középiskola pedagógusa előadásában bemutatott egy rövid filmet, amelyen egy idén érettségiző diák beszélt arról, hogyan érezte magát a középiskolában, hogyan tudta hasznosítani angol tudását. A rövid bejátszásból kiderült, hogy az említett tanuló – osztálytársaihoz ha-

sonlóan – felsőfokú angol nyelvvizsgával hagyta el az alma máter falait.

A jelen lévő pedagógusok megtudhatták azt is az előadásból, milyen szabadidős programokon gyarapíthatják tudásukat a két tanítási nyelvű képzésben résztvevő diákok. Az angolszász ünnep mintájára a tanulók a hálaadás ünnepségén megemlékezhetnek azokról a dolgokról, amiért boldogok, amiért hálásak. Ünnepi vacsora során vetélkednek a különböző évfolyamok csapatai egymással. Ezenkívül önköltséges alapon lehetőséget biztosít az iskola egy angliai kirándulásra. A nyolc napos programon kipróbálhatják idegennyelvtudásukat, tapasztalásukat, amikor angliai kirándulásuk során meglátogatják Európa fővárosát, Brüsszelt, illetve a divat fővárosát, Párizst.

sonlóan – felsőfokú angol nyelvvizsgával hagyta el az alma máter falait.

A jelen lévő pedagógusok megtudhatták azt is az előadásból, milyen szabadidős programokon gyarapíthatják tudásukat a két tanítási nyelvű képzésben résztvevő diákok. Az angolszász ünnep mintájára a tanulók a hálaadás ünnepségén megemlékezhetnek azokról a dolgokról, amiért boldogok, amiért hálásak. Ünnepi vacsora során vetélkednek a különböző évfolyamok csapatai egymással. Ezenkívül önköltséges alapon lehetőséget biztosít az iskola egy angliai kirándulásra. A nyolc napos programon kipróbálhatják idegennyelvtudásukat, tapasztalásukat, amikor angliai kirándulásuk során meglátogatják Európa fővárosát, Brüsszelt, illetve a divat fővárosát, Párizst.

Az emlékezés vámszedői!

Ne feledjék, a bűncselekmények megelőzhetőek!

November első napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Sajnos vannak olyanok, akik ezt az alkalmat használják fel arra, hogy a temetők környékén vagy az elleni bűncselekmény károsultjává, áldozatává tegyék embertársaikat.

Az ilyen bűncselekmények megelőzésére az alábbiakat ajánljuk:

- A temetők látogatása idején lehetőség szerint – különösen az idősek és a hölgyek – ne maradjanak sötétedés után, főleg nem egyedül.

- Értéket, pénzt, bankkártyát feleslegesen ne tartsanak maguknál.

- Táskájukat percekre se hagyják őrizetlenül a sírnál. Alkalom szüli a tolvajt!

- A mécseseket, virágokat ne rakják ki napokkal korábban, mivel vannak olyan elkövetők, akik azok eltulajdonítására specializáltak magukat.

- A parkolóban hagyott gépjárműveikben látható helyen ne hagyjanak értéktárgyat (telefon, táskát, kabátot, híradástechnikai berendezést), ha mégis az autóban kell hagyni, inkább tegyék értékeiket a csomagtartóba. Arra is figyeljenek oda, hogy ne a parkolóban pakolják értékeiket a csomagtartóba, mivel ott lehetnek az elkövetők, vagy tippadók, így az ő „munkájukat” segítik azáltal, hogy látják melyik autót érdemes feltörni.

- Autóikkal lehetőség szerint kivilágított, jól látható helyen parkoljanak.

- Autóbuszon közlekedők figyeljenek arra, hogy kézitáskájuk mindig zárva legyen, mert előfordulhat, hogy zsebtolvajok vegyülnék a tömegesen utazó emberek közé, akik kihasználva a zsúfoltságot megfosztják Önöket értékeiktől, pénztárcájuktól.

Fogadják meg tanácsainkat, előzzük meg együtt a bűncselekményeket!

Bm-i Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési szolgálat

Idősek Otthona és Gondozóháza

Kellemes környezet, családias légkör



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

„Add a kezed – együtt könnyebb”

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség TÁMOP 3.2.11/10-1 kódjelű „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása” pályázati konstrukción „Add a kezed – együtt könnyebb” a szabadidő kellemes és hasznos eltöltése című pályázatával 8.306.910 Ft támogatást nyert.

A program lehetőséget teremtett az óvodai, valamint iskolai nevelési és oktatási kereteken kívül szerveződő programok biztosítására, a személyiségfejlődésre, művelődési és kreatív képességek kibontakozására, valamint az egészségtudatosságra.

Az együttműködő szervezetek (városunk óvodái, általános iskolái és a közép-

kola) számára a felmért igények alapján olyan programokat kívántunk biztosítani, mely lehetőséget teremt a gyerekeknek érdeklődési körük kipróbálására és hatékonyan segíti a kompetenciafejlesztést.

24 tematika alapján óvodás- és iskoláskorú gyerekeknek szerveztünk szakköröket, tehetséggondozó foglalkozásokat, könyvtári és egyéb órákat, versenyeket, vetélkedőket, valamint táborokat. A pályázat során 10 helyszínen valósítottuk meg a mintegy 41 fős szabadidős tevékenységet.

A pályázati megvalósítással elősegítjük a felzárkóztatást, a közösségépítést, s biztosítjuk az esélyegyenlőséget hátrányos helyzetű településünk tanulói számára.

„TORNÁZZUNK EGYÜTT ANYA!”

Kedves Szülők és Gyerekek!

Egészségfejlesztési programok Sarkad Város Óvodáiban címmel nyert pályázatot Sarkad Város Önkormányzata.

A pályázat megvalósítása kapcsán

zenés tornafoglalkozásokat

szervezünk szülőknek és gyermekeknek, kéthetente kedden 17³⁰ órától még két alkalommal.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Időpontok: 2011. november 8., 2011. november 22.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2.)

Tornavezetők:
– Ráczné Babi óvó néni
– Burás Marcsi óvó néni
– Dobi Judit óvó néni
„TORNÁZZUNK EGYÜTT ANYA!”
Szeretettel várunk mindenkit!

Lekvárt főztek az általános iskolások



A közelmúltban elindított Szüret Project keretén belül a Kossuth utcai általános iskola diákjai egy igazi, hagyományos szokás felelevenítéséért szilvalekvár főzésbe kezdtek. Az alapanyagot közösen feldolgozva, egész napon keresztül egymást váltva, lelkesen kavarták a ciberét, míg a nap végére elkészült az ínycsiklandozó finomság. A kész lekvárt

ezután szétosztottak a gyerekek által előzetesen szépen feldíszított üvegekbe, így mindenki élvezhette a munkája gyümölcsét.

A rendhagyó kezdeményezés olyan lelkes fogadtatásban részesült, hogy iskolánkban szándéka, hogy a jövőben rendszeressé tegyüik az ilyen hagyományörző szokások megismertetését és ápolását.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet
Alapítva 1957. május 18.

Kihagyhatatlan ajánlataink vállalkozások részére

ZÖLD SZÁMLACSOMAG 1.000 FT/HÓ
Az elektronikus bankolást választó ügyfelek részére.

Új vállalkozói pénzforgalmi számla nyitása esetén 50% kedvezményt adunk a számlanyitási díjából, 2011. október 10-től december 30-ig.

HOZAMLÉPCSŐ BETÉTI SZÁMLA

- Pénzforgalmi számlával rendelkező ügyfelek részére.
- A vállalkozás igényeire igazodik, mert az elhelyezett összeg bármikor felvehető, kamatvesztés nélkül.
- Amennyiben a 3 hónapos futamidő végéig nem törli fel betétjét, a teljes futamidőre vonatkozóan kedvező kamatot érhet el, havi tőkésítésekkel.
- Már 300.000 forint lekötés esetén igénybe veheti, forgalmi elvárások, tranzakciós feltételek nélkül.

EBKM a futamidő végén 5,10%

Bővebb tájékoztatásért tekintse meg honlapunkat: www.endrod.tksz.hu vagy érdeklődjön kirendeltségeinken.

- Gyomaendrőd, Blaha L. u. 5.
- Gyomaendrőd, Kossuth u. 20.
- Hunyá, Rákóczi út 6.
- Csárdaszállás, Petőfi u. 15.
- Köröstarcsa, Kossuth u. 17.
- Mezőberény, Békési út 6.
- Murony, Szarvasi u. 20.
- Békés, Szarvasi u. 1.
- Bélmegyer, Petőfi u. 21.
- Békéscsaba, Mednyánszky u. 8.
- Sarkad, Kossuth u. 14.

Értékeljük Együtt Értékeinket!

SZÜLETÉSNAP


PRIBÉK JÁNOS
2011. október 29-én ünnepli 70. születésnapját.
Szeretettel köszönti őt: felesége, lánya, veje, fia, menyé és a négy unokája

SZÜLETÉSNAP

özv. B. Nagy Istvánné
80. születésnapja alkalmából szeretettel köszönti, jó egészséget kívánva: lánya Marika, veje Andor, unokái Marcsi és Andris, unokaveje Levente, dédunokái Levente és Lilla.

Sárközi Lajos Emlékére

Éjtelki, komor gyertyák és mécsesek, Ragyogjon az ég felé, megszentelt fényetek, hiszen a halál egy napra testet ölt, és életre kelnek a temetők.



Szerető családod

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

ÁLLAT

Malac eladó T:06/20/386-1487

Vágnivaló fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11 T:270-096 szállítás nov. 3. 360/kg

Sertés hasítva eladó Gyulai út 27 T:270-848

ALBÉRLET

Albérletet keresünk T:30/484-6293

MUNKÁT KÍNÁL

Gyulai irodába keresek munkatársakat T:06/20/375-0895

INGATLAN

Ady Endre u. 72 alatt családi ház eladó T:06/70/317-2330

Béke sétányon 2009-ben felújított 55 m²-es kiváló állapotú lakás eladó T:06/30/501-3920

Lakás áron alul eladó Cukorgyár 28/7 T: 06/70/455-3678

Nagykert 15/a alatt családi ház eladó T:06/20/424-9327,271-608

SZOLGÁLTATÁS

A Rózsa Tüzipre megérkezett a zsákos szén (orosz barna dió) kemény fabrikett és tűzifa folyamatosan kapható Gyulai út 35 T: 06/70/439-0582

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Víz-gáz központi fűtészerelelést, javítást vállalkozik Klembucz István T:06/30/925-5749

Lakásvédelem! Riasztó beszerelése garanciával T:06/30/4899445

Tölgy és bükk tűzifa rendelhető 1800/q T:06/20/348-3475

EGYÉB

Koszorú kapható Zsaró 53 alatt

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő:..... 7.30-16.00
Kedd:..... 7.30-12.00
Szerda:..... 7.30-16.00
Csütörtök:..... 7.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

DZSENIFER
Szépség és Oktató Centrum

Elköltöztünk!!! Új címünk: Sarkad, Kossuth u. 10-12

Otthonosabb környezettel és kibővült szolgáltatásokkal várjuk kedves vendégeinket!

Heti akciók:

- Svéd, vagy lazító masszáz 20-50%-os kedvezménnyel
- Ultrahangos ráncfeltöltés bevezető áron.
- Minden szolgáltatásunkhoz ajándék szemöldökfestés

Bejelentkezés: 0670/413-9872

Megemlékezés

„Amíg élél szerettünk, Amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szabó Lajos
volt Halász u. 18. sz. alatti lakos

halálának 13. évfordulóján.

Emlékeznek felesége, lánya, fia, veje, menyé, unokái és unokavejei

Megemlékezés

„A Te szíved pihen, a miénk vérzik, szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Tóbiás Sándorné
szül. Karalyos Katalin volt Ságvári u.52.sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:

gyermekei Sándor, Kristóf, férje Sándor, édesapja, édesanyja és családjai

Megemlékezés

„Elszűnt a szív, mely értünk dobogott, Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra te sosem leszel halott, örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Mély fájdalommal emlékezünk drága édesanyánk

Gyebnár Andrásné
volt Rákóczi u. 47. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Emlékeznek szerető gyermekei

Megemlékezés

„Élél ahogy kellett, vagy ahogy lehetett, most örök béke élél át és a végtelen szeretet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk drága édesapánk

Gyebnár András
volt Rákóczi u. 47. sz. alatti lakos

halálának 10. évfordulóján.

Szerető gyermekei

IPL VILLANÓFÉNYES SZÖRTELENÍTÉS!

Gyors és hatékony végleges szőrtelenítés olcsó árakon a

Kuckó kozmetikában

Tájékoztató és bejelentkezés a 06/70/223-3303-as számon.

Köszönetnyilvánítás

„Mikor útra keltem, még nem tudtam, hogy ez volt az utolsó utam. Nem térek hozzátok vissza, többé soha, Nem tudtam, hogy sorsom ily mostoha.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Ungor Károly
(volt Zsibongó u. 14. sz. alatti lakos) –élt 69 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el tőletek Nem búcsúztam, ma is élek köztetek. Szíveteket ne emészsse fájdalom, Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Juhász Ferencné
szül. Peczán Erzsébet élt 68 évet

volt Táncsics u. 72. sz. alatti lakos halálának 1. évfordulóján.

Szerető férje, fogadott testvére és családja

Megemlékezés

„Be nem gyógyuló seb, nem múló fájdalom. Örökké velünk van, elkísér utunkon, Léted betöltötte egész életünket, Hiányod örökre kínozza lelkiünket.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kocsor Andrásné
szül.: Szatmári Mária, volt Hajdú u. 50. sz. alatti lakos

halálának 20. évfordulóján.

Szerető édesanyja, férje, gyermekei, unokája és menyé

TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
- elsősztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetésfelvétel, temetés-szervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellekek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkövek, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:
Éjjel - nappali ügyelet: 06-30/945-59-46
TEMETKEZÉSI IRODA:
SARKAD, Szent István tér 8.
Munkaidőben: 8-16 óra
Tel: 06-66-375-014

Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére

EGYÜTTÉRTÉSEK
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig